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        ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 
Seduta del 23 Ottobre 2008 

VERBALE N. 56 

L’anno duemilaotto, il giorno di giovedì ventitre del mese di Ottobre alle 
ore 16,35 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è 
riunito in seduta pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello 
stesso giorno il Consiglio del Municipio. 

Assume la Presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare.  

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Raffaele Di 
Mauro, coadiuvato dal Funzionario Amministrativo Anna Telch. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Ferrari Mauro. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la 
verifica del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati 
n. 20 Consiglieri:  

Ciocca Giulio Giuliani Claudio Recine Alberto 
Corsi Emiliano Mariani Antonia Rosi Alessandro 
Di Biase Michela Marinucci Cesare Rossetti Alfonso 
Di Matteo Paolo Mercuri Aldo Tedesco Cheren 
Fabbroni Alfredo Paoletti Sergio Tesoro Alfonso 
Fannunza Cecilia Pietrosanti Antonio Vinzi Lorena 
Flamini Fabrizio Platania Agostino  

  

Risultano assenti i Consiglieri: Berchicci Armilla, Figliomeni Francesco, 
Mastrantonio Roberto, Orlandi Antonio, Valente Biagio.  

 Il Presidente, constatato che il numero degli interventi è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e 
designa, quali scrutatori i Consiglieri Flamini Fabrizio, Rossetti Alfonso e Tesoro 
Alfonso. 

 Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza.  

(O M I S S I S) 
 

MOZIONE N. 21 

“ Inno Nazionale” 
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Premesso  
 
 Che l’amore ed il rispetto della Patria sono i sentimenti guida di ogni 
corretta azione politica e sociale; 
 
 Che lo spirito nazionale deve essere coltivato ad ogni livello; 
 
Considerato 
 
  Che l’Inno Nazionale è uno dei più rappresentativi  momenti di unione di 
una Patria; 
 
  Che l’Inno Nazionale rappresenta nel mondo uno degli emblemi di 
identità nazionale; 
 
Tutto ciò premesso e considerato, 
 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA VII 
 

IMPEGNA 
 

il Presidente del Consiglio e gli Uffici municipali competenti ad organizzarsi in 
modo tale da potere aprire la prima seduta del Consiglio di ogni mese con 
l’esecuzione dell’Inno Nazionale della Repubblica Italiana e dell’Inno 
dell’Unione Europea. 
 
 (O M I S S I S)       

 
  Non sorgendo  ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a 
procedere, nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

Approvata all’unanimità  nel suo testo emendato. 

  Assume il n. 21 

(O M I S S I S) 
 

        IL PRESIDENTE 
                     (Cesare Marinucci) 

 
                                                                                  IL SEGRETARIO 
                                                                            (Dr. Raffaele Di Mauro) 


